2025 年度教育学部進学内定者ガイダンスの実施について

2025 年度教育学部進学内定者を対象に、以下のとおり、各コース別のガイダンスを実施しますので、必ず出席してください。コースにより、時間・実施方法等が異なっていますので、十分注意してください。

コース	日時	実施方法
基礎教育学	9月30日(月) 14:00~15:30	対面のみ出席可能
比較教育社会学	9月30日(月) 16:00~17:30	対面・オンラインの どちらでも出席可能
教育実践・政策学	9月30日(月) 13:00~14:30	対面・オンラインの どちらでも出席可能
教育心理学	9月30日(月) 16:00~17:00	対面のみ出席可能
身体教育学	9月30日(月) 15:00~16:00	対面・オンラインの どちらでも出席可能

- ※1 日時について、終了時刻は予定となります。各自、余裕を持って、時間を確保しておいて ください。
- ※2 実施方法について、対面出席時の教室(本郷キャンパス)、オンライン出席時の Zoom URL 等の詳細については、9月下旬頃、改めて UTAS に掲出を行います。なお、対面・オンラインのどちらでも出席可能の場合であっても、事情がない限り、対面で出席するようにしてください。

<教育学部学生証用写真の提出方法について>

電子データによる提出を予定しています。詳細については、後日、改めて UTAS 等に掲出を行います。

<連絡先>

教育学部学生支援チーム

E-mail gakuseishien.p@gs.mail.u-tokyo.ac.jp

Tel 03-5841-3907